Mikpn xaAkivn odaipa £xel doptio 1,6uC kal anwbel pia poptiopévn oldepévia odaipa pe
Suvaun pétpou 3,2N. Mooa nAektpovia MPETEeL va ipoodepBoUv oTn XAAKLVN odaipa WoTe n
Suvaun va yivel 1,6N;

H SUvaun Coulomb pe tnv omoia aAAnAemidpolv Vo petaAlikég odaipeg (A) kat (B) €xet pétpo F,
otav £€xouv dopTtia ga ,0s avtioTolya Kal Bplokovtal og amocTaon r.

Moéoo Ba yivel To pétpo tng Suvaung Coulomb av:

A) Authacldooupe to poptio tng odaipag (A)

B) TetpamAaoLdoou e TN HETAEY TOUG AMOCTOCN

I YrnodumtAhaolacoupe to doptio Tng adaipag (A) Kot UTTOTPUTAAGLACOUE TN HeTAED TOUG
andaotaon

ALKOILOAOYAOTE TIC OMAVTIOELG OO,

AUo doptiopéveg petarAikég adaipeg (1) kat (2) €xouv poptia q1-100uC kat g, =1uC avtiotolya
Kol Bpilokovtal og andotaon r. To pétpo tng Suvapng Coulomb mou aokel n odaipa (1) otn (2)
elvat:

A. 100 dpopeg peyorUTepOo amo To HETPO TNG SUvVaNG Ttov aoKel n (2) otnv (1);

B. 100 ¢dopEG UIKpOTEPO OO TO PETPO TNG SUVAUNG TTou aokel n (2) otnv (1);

I ioo pe to pétpo g Suvaung mou aokei n (2) otnv (1);

ALoAEETE TN oWOTH amavinon.

Awkaoloynote.

AUO BeTIKA HOPTIOUEVEC 1OLEC LETAAAIKES Odaipeg amwBouvtal pe Suvapn pétpou 15N av
Bplokovtal og andotacn 300cm.

A) Ndéoo Ba yivel To pétpo TN Hetafd toug Suvaung av Bpeboulv ot andotacn 75cm;

B) Ze mola andotaon nmpémnel va tonoBetnBouv yla va anwbolvtal pe Suvapn 60N;

AUo Oopoleg oldepévieg odaipeg pe doptia 1,6uC kat 4.8uC avriotolya Bpiokovtal os anodotacn
4cm.

A) Noto eival To pétpo tn¢ duvapng Coulomb mou aockel n pia otnv GAAN;

B) Av ti¢ pépoupe o emadn Kol T Torobetriooupe Eava atnv idla anoctaon oon Ba yivel n
8Ovoun Coulomb;  Aivetat: K=9 -10°Nm?/C2.



